ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Мобильные телефоны открывают детям запрещенный мир
Школьники и мобильный телефон
Еще семь лет назад у редкого старшеклассника был мобильный телефон. Сейчас он есть почти у каждого учащегося младшей школы. Не отстают и дошколята. Для детей прямое назначение телефона становится второстепенным, уступая  целому спектру других мобильных услуг. 

   Возраст абонента не определить 

Мобильные операторы не только активно предлагают телефоны-малоценники, но и составляют специальные тарифы для первоклассников. Спрос на них не маленький. Когда ребенок на связи, родители спокойны. Поэтому учителя уже не удивляются, когда у очередного первоклассника появляется мобильный телефон. Возраст абонентов все уменьшается. 
- Мобильные операторы не могут предоставить статистику по количеству абонентов-детей. Невозможно определить, кто является пользователем картой предоплаты. Та же ситуация с подключением. Его оформляют родители, так как по закону договор имеют право составлять только с совершеннолетними. 
- В этом году в первом классе не найдется ребенка, у которого не было бы мобильника. У некоторых детей порой по два аппарата с разными подключениями. Родители считают телефон таким же необходимым предметом, как и ранец. Для них важно контролировать ребенка. Звонки и звуки сообщений раздаются прямо посреди урока. Школьники вовсю переписываются и между собой. Сообщения используют в качестве подсказок на контрольных. Дети незаметно фотографируют педагогов мобильным телефоном. Затем показывают снимки родителям или даже размещают в интернете. Ученики часто используют интернет в мобильном телефоне. Школьники умудряются сидеть в интернете и во время уроков. Мобильный интернет сейчас очень популярен среди детей. Сетевой телефон уже заменяет карманный компьютер. 
- Учителя не раз заставали школьников за просмотром картинок и мультиков эротического характера,часто встречаются сцены насилия. Причем, как ни удивительно, это бывают не только подростки, но и учащиеся начальной школы. К сожалению, в таком случае педагог может сделать только замечание. Ответственность целиком ложится на плечи родителей. Но многие из них даже не осознают, на что подписываются, покупая ребенку мобильный телефон. 
Кредит вместо обеда
Как правило, родители не просматривают содержание мобильного телефона ребенка. Лишь удивляются, почему так велик полученный счет. А он часто складывается из закачанных картинок. Если у ребенка карточка предоплаты, то контролировать структуру счета практически невозможно. Дети готовы отведенные на обеды деньги потратить на пополнение кредита карты (экономия на карманных расходах).
- Дети уже впадают в зависимость от мобильных телефонов. Они играют, пишут сообщения, сидят в интернете каждую свободную минуту. Даже в транспорте они не отвлекаются от сети. Страсть к мобильнику может стать таким же диагнозом, как компьютеромания.

Больше всего специалистов тревожит то, что нет закона, который контролировал бы пользование сетевыми телефонами школьниками. В результате педагоги не могут вмешаться, так как это уже будет нарушение прав ребенка. 
- Закон о запрете пользования мобильными телефонами детьми - учениками хотя бы начальной школы, не в компетенции министерства. 

Окно в порнуху 

     Сегодня детей сложно оградить от информации сексуального характера и клипов с насилием. Изображения для тех, «кому уже 18», так и сыплются из почтовых ящиков, интернета, рекламных проспектов и роликов, а также фильмов. Но если дома родители могут проследить, чтобы такая информация не попадалась на глаза ребенку, то вне дома у него есть к ней доступ. 
   - Для ребенка записи и картинки в телефоне, как его личный дневник. Дети используют это «личное пространство» для хранения информации, которую хочется скрыть от родителей. А мамы и папы не интересуются, какими мобильными услугами пользуется их ребенок. 
Блокировку выхода на порноресурсы не могут обеспечить и мобильные операторы. 
Законодательство страны определяет, с какого возраста можно составлять договор с мобильным оператором, но ни один мобильный оператор не может определить, с какого возраста можно начинать пользоваться мобильным телефоном. В ближайшее время министерство планирует провести информационную кампанию по безопасности детей в интернете. А пока контроль за малолетними пользователями мобильных телефонов ложится целиком на родителей. Министерство по делам детей и семьи советует обращать внимание на состояние кредита, а также на содержание анимаций. 

